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スタンペディアオークション
２０２２年冬の文献セール

事前入札締切 ２０２２年１月２９日（土） １２：００
事前入札締め切り後、販売成立品以外をヤフオクでプライスダウン方式で販売

スタンペディアオークション株式会社
東京都千代田区麹町 4-7-803 FAX: ０３−６８００−５３８４ book@stampedia.net

http://auction.stampedia.net
古物商許可 東京都公安委員会 第 301001906107 号

Stampedia Auction Japan, inc. 2022 Winter Literature Sale, Mail Auction

Lot No スタート値 説明
K 1 10,000 stanley Gibbons 世界切手カタログ 2007 5 冊 全巻揃、カラー 英 SG
K 2 30,000 MICHEL 世界切手カタログ 欧州 7 分冊、世界 11 分冊、ドイツ 2 冊。 Scott, ギボンズと違い、世界カタログセットは滅

多にでない Michel の 20 冊セット。
K 3 30,000 YVERT&TELLIER 世界切手カタログ 欧州（小）9 冊 世界 ABC 順（大）6 冊 Scott, ギボンズと違い、世界カタログセット

は滅多にでないイベールの 15 冊セット。未開封でフレッシュな状態の本、多数。 仏 YVERT&TELLIER
K 4 5,000 scott 世界切手カタログ 2008 6 冊 全巻揃 フルカラー、3 巻、4 巻で数ページ外れて別添。4 巻は背表紙が割れたところ

をテープで補修など。書き込みはないが全巻とも使い込まれた状態。 米 Amos 付箋、破れ、オレ、使用感非常にあり
K 5 2,000 SCOTT 1982 standard postage stamp catalogue Vol.1 〜 4 状態悪い scott
K 6 5,000 イギリススタンレーギボンズ 英国型録４冊 （Victoria, KG6, QE2, Collect British Stamps）オレ、シミ

注目の文献 ４大世界切手カタログのセットが全て出品されました。日本クラシックの高級文献も多数あり（次ページ）
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 7 30,000 ポスタルヒストリー 50 冊、1998 Vol.1-4, 創刊号 -50 号（2-4,13,45 号欠け）、2002 正月号外 数冊まとめて私製製本し

７分冊化 大木充 （有）ポスタルヒストリー 1998-2003 年
K 8 3,000 ８冊組み（日本初日カバー事典・日本初日カバー型録 1975,1977,1979,1981,1983,1988,1990） 吉川 洋一 編 日本風景

社
K 9 20,000 方寸の魅力 外箱付き 金井宏之 著 創元社 1980 年 304 ページ （定価 35,000 円）

K 10 6,000 まめほん しゅみのゆうびん 第 1 号～ 24 号 2 冊 帙入 第 1 巻及び第 2 巻総目録付 札幌すたんぷくらぶ 1956-1958 年
K 11 1,000 埼玉県内郵便線一覧表 明治 11 年 12 月正、鈴木與平版、禁売買の記載あり。正規のものか復刻か不明。ex- 橋本
K 12 3,000 1952 年の三日月欧文印の紙焼き資料９枚 切手趣味社の吉田利一の求めに応じて、逓信博物館が対応したもので、手紙・

封筒付き。
K 13 3,000 郵便局の証示印を押した用紙を綴じたもの。インク付着具合を見ると、現物のように見えるが、複製かどうかは不明。 

須崎、直江津、丸亀、高田、神奈川、里庄局 1953 年 14 ページ
K 14 3,000 PHILANIPPON 2021 金メダル（ケース、外箱付き）、同ブルテン（公式ガイド）、パルマレス Award list、同メダル別リ

スト PHILANIPPON2021 実行委員会 2021 年
K 15 20,000 竜切手カバー 1871-1884 （手嶋康、2011、PHILANIPPON 2011 コレクション、整理番号 53/100） 234 ページ
K 16 40,000「19 世紀の郵便」- 東京の消印を中心として - 解説編、資料編付、限定 300 部の内 No.31 手嶋康 東京消印の会 H15 年 

352 ページ （定価 60,000 円）
K 17 8,000 手彫切手 白井二実コレクション ケーあり 白井二実 鳴美 2005 年 （定価 18,000 円）
K 18 5,000 イーグル・ナタニエル「手彫切手」日本国際切手展 2001 チャンピオンクラス 鳴美 2002 年 非売品
K 19 5,000「手彫切手」福原一信 フィラ日本 2001・ナショナルグランプリ作品 150 部制作 鳴美 2002 年
K 20 8,000 日本手彫切手 1871-1876 イーガル・ナタニエル・コレクション PHILAKOREA2002 グランプリドヌール受賞作品 JPS 

2003 年 178 ページ （定価 18,000 円）
K 21 8,000 手彫切手 日本国際切手展 2001 記念出版 外箱に小汚れあるも状態良い JPS 2012 年 205 ページ （定価 13,000 円）
K 22 18,000 日本郵便局名鑑 上下 2 巻揃い 外箱ケース入り、未使用 郵便創業から現代までの全郵便局（内地）を異動情報付きで掲

載した最初の本 森寿博 鳴美 2014 年 4000 ページ （定価 18,000 円）
K 23 12,000 土佐の村送り切手 香宗我部秀雄 鳴美 2009 年 352 ページ （定価 20,000 円）
K 24 20,000 南洋群島の郵便史 ー日本統治下の 31 年ー 荻原海一 H17 年 581 ページ （定価 40,000 円）
K 25 15,000 日本切手名鑑 1 ～ 10 巻＋別冊 1 巻 シミ、軽い貼付き、田沢時代上の表紙カビ 日本切手名鑑編集委員会 編集 JPS
K 26 1,000 日本郵便印ハンドブック 2008 表紙、背表紙ヤケ、一部小折れ JPS 2007 年 383 ページ （定価 3,800 円）
K 27 1,000 野戦郵便局のロケーティング 表紙に他出力紙の写りあとあり、裏表紙に所有者署名、シミ、ヤケ 鈴木孝雄 JPS 1975 年 

（定価 2,000 円）
K 28 8,000 日本郵便料金大系 表紙のり残り、中身余白部分ヤケ 山崎好是 鳴美 2010 年 768 ページ （定価 12,000 円）

３ヶ月に一度、郵趣文献のセールを行いますので、郵趣文献のご出品・ご処分を積極的に求めております。
ご出品を希望される場合は、ご出品マニュアル『切手コレクション処分ガイド 2022 年版』をお送りします。
また、大量処分の場合はご相談に乗りますので、ご連絡ください。

出品募集中
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スタンペディアオークション開催予定
予定が変更になる場合は、ホームページ及び通常セールのカタログで案内します

日程 セール名称
1/8 20回セール
1/29 冬の文献セール
4/2 21回セール
4/29 春の文献セール

日程 セール名称
7/3 22回セール
7/29 夏の文献セール
10/1 23回セール
10/29 秋の文献セール

電子メールでの事前入札は

book@stampedia.net へ
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

雑誌・切手サークル書籍・オークション誌 郵趣手帳、郵趣研究、フィラテリスト、切手趣味、切手研究 ...
Lot No スタート値 説明
K 29 25,000 郵趣手帖 1956 年冬号～ 1972 年終刊号（17 冊）完全揃い
K 30 3,000 慶應義塾大学切手研究会セット（創立 100 周年切手ほかカバー 40 通以上、パンフレット類多数）
K 31 10,000 郵趣研究 創刊号～ 140 号 欠番、重番あり , 11,25,86,108,127,128,130,131,133 欠番 フィラテリーセンター 1992-

2018 年
K 32 3,000 JPS 系の雑誌合計 41 冊 スタンプクラブ 112 − 120（1982 年 2 月～ 10 月）＋日本フィラテリー（1986 年 1 月～ 12 月）

＋郵趣（1996 年 1 月 -12 月）＋スタンプマガジン 1988 年より 8 冊 JPS
K 33 2,000 全日本郵趣 合本 1995-1997 382-417 号 豪華合本、外カバー若干ハゲあり 1995-1997 年
K 34 2,000 全日本郵趣 合本 1998-2000 418-453 号 豪華合本 1998-2000 年
K 35 5,000 フィラテリスト 109 冊 第２巻３月号から第 10 巻まで揃い第 11 巻は 8 月号除き揃い + 創刊号 一部の年度はバインダー

付き JPS 1969-1979 年
K 36 3,000 雑誌合本５冊組み（横浜川崎郵趣 資料版 124-132,150-165,171-176,200-216、川崎郵趣平成4年（２） ） 横浜川崎郵趣会・

川崎郵趣会
K 37 1,000 日本フィラテリー 44 冊（1989 年 1,2,3,5 月号を除く全揃い） 一部の年度はバインダー付き JPS 1988-1991 年
K 38 3,000 切手研究 No.1 ～ 3、5 ～ 55、57 ～ 60、62 ～ 198、287 ～ 303 (4、56、61、199 ～ 286 は欠） 切手研究会
K 39 3,000「切手」No.1 ～ 100（合本）、203 ～ 619（欠号少しあり） 全日本郵趣連盟／全郵普
K 40 2,000 全日本郵趣 No.1 ～ 48 日本郵趣連合
K 41 2,000 スタンプレーダー 164 号～ 198 号（35 冊） 171 号までは左側に小さなパンチ穴 2 つ 金井スタンプ商会 1973-1975 年
K 42 1,000 フィラテリストマガジン A4 判 25-28 号の 4 冊 通常版（A5）より見やすい、目に優しい A4 判 スタンペディア 2019-

2020 年
K 43 1,000 フィラテリストマガジン A4 判 4 冊（21 号、2019 新春号外、2020JAPEX、2021 新春号外） 通常版（A5）より見やすい、

目に優しい A4 判 スタンペディア 2018-2021 年
K 44 300 日本フィラテリー別冊付録 PHILANIPPON91 記念オークションカタログ JPS 1991 年 20 ページ
K 45 300 日本郵趣協会六十年史 外箱付き２分冊 JPS 1996 年 349 ページ （定価 9,000 円）
K 46 1,000 郵趣復刻版 1946-1952 4 冊 JPS （定価 10,000 円）
K 47 1,000 郵趣 復刻版 1953-1959 3 冊 JPS
K 48 800 うつのみや 支部創立 20 周年記念誌 JPS 宇都宮支部 2004 年 126 ページ
K 49 800 こうづけ 200 号 シミ JPS 群馬太田支部 1987 年 71 ページ
K 50 500 産業図案切手とその時代展 背表紙タイトル手書き 田辺猛・丸島一廣 構成 JPS 産業図案切手分科会 1986 年 288 ページ
K 51 500 日本郵趣協会平野支部創立 15 周年記念 ヤケ JPS 平野支部 2011 年 83 ページ
K 52 800 現行ミニペックスの記録 小シミ JPS 現行切手例会 品川仁 1979 年 118 ページ
K 53 1,000 JPS 仙台支部会報掲載原稿「なんだりかんだり」 発行者の寄稿をクリアファイル１冊にまとめたもの 中澤正夫 私家出版 

2008 年 72 ページ （定価 1,000 円）
K 54 1,000 駄物であそぼ 2020 裏表紙に薄いシミ いずみ切手研究会 2020 年 75 ページ
K 55 1,000 最近の情報誕生 15 年記念 最近の情報 (182・183) 合併号、未開封 小判振舞処 2019 年
K 56 1,000 切手研究会創立 60 周年記念論文集 著名な切手研究家による国内外の専門的な論文集です。会員配布用。 ハードカバー 

切手研究会発行 2012 年 344 ページ
K 57 3,000 郵趣仙台 192-227 号揃い 私製製本（厚み 18mm） 仙台郵趣会 2012-2017 年
K 58 1,000 Bordeaux 1990-92 ボルドー合本第 5 集 / 初版発行 500 部 Bordeaux P.U シミ 1993 年 165 ページ （定価 2,500 円）
K 59 1,500 Variation 現行切手研究情報誌 合本第 5 集 2007 2000/25 号〜 2005/30 号 バリエーション切手研究会 （定価 4,000 円）
K 60 1,000 切手の友 昭和 21 ～ 23 年 孔版 復刻版 学生郵便切手会 2002 年 416 ページ （定価 4,500 円）
K 61 5,000 切手趣味 第 11 巻第 1 号～第 15 巻第 6 号 (30 冊完） 日本郵券倶楽部 1935 ～ 1937 年
K 62 5,000 郵便切手 第 1 巻第 1 号～最終号まで完揃 (57 冊完） 日本郵便切手会 1939 ～ 1943 年

K 29

K 30K 31K 32 LOT
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

作品集・ネームセールカタログ JAPEX 記念出版、私家本、華郵集錦全揃い ほか

Lot No スタート値 説明
K 63 500「如水」大川如水を偲ぶ 表紙シミ 如水会 1973 年 62 ページ
K 64 500 ２冊組 郵便史研究第 24 号 , 第 25 号 郵便史研究会 2007 ～ 2008 年 計 116 ページ （定価 4,000 円）
K 65 500 フレンド創刊 30 周年記念誌 Ⅲ版 シミ、背表紙汚れ H15 年 （定価 4,500 円）
K 66 1,000 みちのく「仙台」の郵便史 井上武志 2020 年 99 ページ
K 67 1,000 雑誌 新消印とエンタイヤ、エンタイヤ 合本９冊組み 経年劣化、シミ 消印研究会 1992-2002 年
K 68 1,000 津田沼徒然草復刻版 Vol.I 永富功 著 2018 年 131 ページ （定価 2,500 円）
K 69 1,000 津田沼徒然草復刻版 Vol.II 経年劣化ヤケ 永富功 著 2018 年 126 ページ （定価 3,000 円）
K 70 1,000 津田沼徒然草復刻版 Vol.III 永富功 著 2019 年 122 ページ （定価 3,000 円）

Lot No スタート値 説明
K 71 2,000 U 小判青 5 銭 伊藤敏雄コレクション 鳴美 1993 年
K 72 3,000 沖縄 1874-1972 立川憲吉・石澤司コレクション JPS 2005 年 339 ページ （定価 8,200 円）
K 73 8,000 小判切手の至宝 設楽光弘コレクション 日本国際切手展 2001 記念出版 JPS 2001 年 171 ページ （定価 15,000 円）
K 74 3,000 信濃国 新津岩樹コレクション集 50 部限定 鳴美 1992 年 190 ページ （定価 18,000 円）
K 75 8,000 第 1 次動植物国宝図案切手 1950-51 JPS 2020 年 159 ページ （定価 12,500 円）
K 76 8,000 日本記念切手 1894 〜 1944 国立公園切手 1936 〜 1941 在日外国郵便局 / 日本関連のその他の切手類 山田宏コレクショ

ン 山田宏 2006 年 315 ページ （定価 16,800 円）
K 77 3,000 日露戦争と歴史 ケネス・G. クラーク コレクション ケネス・G. クラーク 著 JPS 2005 年 297 ページ （定価 7,500 円）
K 78 3,000 名蒐 渡辺良雄手彫切手コレクション、背表紙やけ コレクターズクラブ オブ ナゴヤ 1982 年 66 ページ
K 79 4000 初期外国郵便 林喜一郎コレクション PHILANIPPON'91 金賞受賞作品 /200 部限定 PHILANIPPON'91 金賞受賞作品、

200 部限定 鳴美 1992 年 261 ページ （定価 8,000 円）
K 80 3,000 初期外国郵便 林喜一郎コレクション PHILANIPPON'91 金賞受賞作品 /200 部限定、全体的に汚れ 鳴美 1992 年 261 ペー

ジ （定価 8,000 円）
K 81 1,000 目打ちが発明されるまでの全ての切手 全日展 2011 コレクション 私家本、背表紙タイトル作者手書き 吉田敬 80 ページ
K 82 1,000 Japan Definitives 1961-1965 全日本切手展 2016 第三次動植物国宝コレクション、私家本 吉田敬 60 ページ
K 83 1,000 近世日本の城 スタンプショウ トピカル展 金銀賞受賞作品、私家本 吉田敬 48 ページ
K 84 1,000 Romania King Ferdinand 1920-1926 コレクション集 5 フレーム作品モノクロ収納、作者による「フェルディナンド日記

（日本語、額面ごとの解説含む）」及び Impression of Unknown status のカラー画像付き 太田泰樹 私家出版 110 ページ
K 85 1,000 ルーマニア麦の耳シリーズ 1893-1908 JAPEX2007 大金銀賞受賞作品コレクション集 モノクロ 5 フレーム 太田泰樹 私家出版 2007 年
K 86 1,000 INDIAN FEUDATORY STATE HYDERABAD 1805-1915 私家本 4in1 モノクロ ヤケ、シミ、一部オレ 作者不明 O 氏か？ 30 ページ
K 87 1,000 INDIAN FEUDATORY STATE HYDERABAD 1805-1915 私家本 1 ページ 1 枚 モノクロ シミ、一部書込みあり 作者不明 O

氏か？ 120 ページ
K 88 1,000 スロベニア「チェインブレーカー」シリーズ 5 フレーム作品モノクロ収納 著者不明 O 氏か？ 私家出版
K 89 1,000 フェルディナンド 1 世シリーズ 1920-25 私家本 モノクロ 表紙折あとあり 作者不明 O 氏か？ 45 ページ
K 90 1,000 戦艦くらま 1911 Royal Visit to Portsmouth, England ,for coronation of King George V. コレクション コレクション集、

24 ページだて、カラー、英文 独 Christoph Gaertner
K 91 1,200 税済印 大島正昭コレクション 鳴美 2006 年 48 ページ （定価 2,000 円）
K 92 1,000 税済印 大島正昭コレクション、汚れあり 鳴美 2006 年 48 ページ （定価 2,000 円）
K 93 3,000 The united states stamp 1847-1869 石川良並氏の1971〜1981の国際展に出品されたアメリカ切手の伝統郵趣コレクショ

ン。図版が大きくて切手のバラエティ確認に最適です。外カバー破れあり Ryohei Ishikawa Collection 1981 年 152 ページ
K 94 1,000 三井高陽コレクション 手彫切手 三井文庫 1990 年 113 ページ
K 95 1,000 肥後国 = 小川正義コレクション＝ 解説：山崎好是 鳴美 2006 年 101 ページ （定価 5,000 円）
K 96 1,000 ペプロウ手彫切手シート写真帳 鳴美 2002 年 （定価 5,000 円）
K 97 2,000 ペプロウ日本手彫切手 入札誌 落札結果表付き 金井スタンプ商会 1975 年 47 ページ
K 98 1,000 外信はがき 安藤源成コレクション 全日本切手展 2007 日本郵政公社総裁賞受賞作品 鳴美 2007 年 96 ページ （定価 3,000 円）
K 99 300 天野安治コレクション 上下巻 2 冊 新品同様 外箱ヤケ JPS 1981 年 608 ページ （定価 10,000 円）

K 100 300 天野安治コレクション 上下 カラーページ / 解説 上巻：16 頁 /37 頁 下巻：8 頁 /34 頁 状態良い、ケースシミ、小シミ 
天野安治 JPS 1981 年 608 ページ （定価 10,000 円）

K 101 300 日本切手精集 村田守保コレクション 限定版 カラーページ 16 頁 水原明窓 編 JPS 1977 年 466 ページ （定価 18,000 円）
K 102 300 日本切手精集 村田守保コレクション 普及版 シミ 水原明窓 編 JPS 1978 年 466 ページ （定価 3,000 円）

K 63 K 64 K 65 K 66 K 67



7

K 68 K 69 K 70 K 71 K 72 K 73

K 74 K 75 K 76 K 77 K 78 K 79

K 80

K 81 K 82 K 83

K 84

K 85 K 86 K 87 K 88 K 89

K 90 K 91 K 92 K 93 K 94 K 95

K 96 K 97 K 98

K 99

K 100
K 101 K 102
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 103 1,000 Gold Medal Collections 2005-06 国際切手展 金賞作品集 JPS 2007 年 272 ページ （定価 16,000 円）
K 104 1,000 KOREAN POSTAL HISTORY 1884-1905 朝鮮郵便大地図付、ケースつき 水原明窓 JPS ケースシミ 1993年 448ページ （定

価 4,000 円）
K 105 1,000 朝鮮郵便史 井上和幸コレクション 鳴美 2011 年 166 ページ （定価 6,500 円）
K 106 1,000 華郵集錦 5 中国東北郵便史 JPS 1986 年 269 ページ （定価 5,000 円）
K 107 1,000 華郵集錦 6 在中国ドイツ郵便 ケースシミ JPS 1991 年 275 ページ （定価 6,000 円）
K 108 1,000 中国解放区郵票 1932-50 古庄昭夫コレクション 1984 国際切手展 ( ソウル ) 金賞 ( 特別賞付 ) 受賞 祝賀会記念品 新品同

様 JPS 1984 年 130 ページ 非売品
K 109 500 コロンブスのテーマティクコレクション、128 リーフ、英文、モノクロ、リング製本 Dan Olsen 私家本
K 110 300 The Beetle, The chronicles of the people's car、車のテーマコレクション、ワンフレーム、英文、モノクロ、ホチキス止

め 私家本 シミ
K 111 300 エンタイアで綴る 120 年 ( 切手 120 年記念 ) スタンプショウ '91 企画展示 , 現著名収集家コレクション出品多数 ,120 年

の歴史を年表形式 , Ａ４変形 , 奥付なし JPS 表紙汚れ 1991 年 122 ページ （定価 2,500 円）
K 112 1,000 デンマーク王国の消印 海外優秀コレクション集 P-1 No.196 1991 年 128 ページ
K 113 1,000 モリノロジー 海外優秀コレクション集 T-1 No.220 JPS 1991 年 152 ページ
K 114 300 第 43 回全国切手展全記録 JAPEX'08 ブルテン２ JPS 2009 年 172 ページ （定価 3,800 円）
K 115 3,000 小判切手オークション誌 (I ～ IX) ９冊組 鳴美 2019-2021 年
K 116 3,000 コレィヴヲ コレクション 入札誌 PartI ～ III（3 冊揃）落札結果表付 1978 ～ 79 年
K 117 3,000 ワイスブレム 日本切手コレクション 本体１、写真版１、落札価格票２の完全セット 金井スタンプ商会 1979 年
K 118 500 JPS オークション カタログ 453 昭和切手発行 70 周年記念特集 JPS 小折れあり 2007 年 （定価 2,000 円）
K 119 300 JPS オークション カタログ 456 スタンプショウ '08 記念フロアセール 航空切手特集、汚れ JPS 書込み多数、落札結果

表あり 2008 年
K 120 500 JPS オークション カタログ 456 スタンプショウ '08 記念フロアセール 航空切手特集 JPS 2008 年
K 121 500 JPS オークションカタログ 昭和切手発行 70 周年記念特集 JPS 2007 年 71 ページ （定価 2,000 円）
K 122 1,000 サンフィラオークション 1992 年 越後国佐渡国不統一印特集号 落札速報付 シミ 1992 年 35 ページ
K 123 1,000 日本南方専用切手（英領地区）特別オークション 写真版共 金井スタンプ商会 1972 年 （定価 1,500 円）
K 124 6,000 華郵集錦 I,II,III,IV,V, VI 6 巻セット 外箱シミ、外箱に使用のホチキスサビあり 水原 明窗 編 JPS 1978 ～ 1980 年 250 ～

300 ページ 非売品

Lot No スタート値 説明
K 125 2,000 ビジュアル日専 小判・菊切手編 新品 JPS 2020 年 179 ページ （定価 3,000 円）
K 126 2,000 新動植物国宝切手カタログ 鳴美 2020 年 496 ページ （定価 6,000 円）
K 127 2,000 平成切手カタログ 鳴美 2019 年 541 ページ （定価 5,370 円）
K 128 500 昭和切手専門カタログ 鳴美 2015 年 600 ページ （定価 3,704 円）
K 129 500 日専カタログ 日本関連地域編 2008 2008 年 246 ページ （定価 2,000 円）
K 130 500 日本切手専門カタログ 2005 版 +（別冊）2002 年版 使用例専門評価 ケース付 日本郵趣協会日本切手カタログ小委員会

／企画監修 JPS 2001-2004 年 781 ページ （定価 3,600 円）
K 131 500 日本関連地域切手カタログ 2004,2005 年版（２冊） JPS 2004-2005 年
K 132 500 日本切手専門カタログ 2002、2 分冊、外箱付き 外側は綺麗だがマーカーの色付き JPS 2001 年 （定価 2,700 円）
K 133 500 日本通常葉書要覧 1873 ～ 1945 日本郵便史沿革年表付 日本風景社編 1978 年 208 ページ （定価 3,600 円）

カタログ ビジュアル日専、鳴美新動植物国宝・平成切手型録など、次ページに外国カタログ多数掲載。

K 103 K 104 K 105 K 106 K 107 K 108

K 109 K 110 K 111 K 112 K 113 K 114
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K 115 K 116 K 117

K 118 K 119 K 120 K 121 K 122

K 123

K 124
K 125

K 126 K 127 K 128 K 129 K 130

K 131 K 132 K 133
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 134 500 日本郵便切手・はがき図録 ケースヤケあり 吉川弘文館 郵政省 S46 年 445 ページ （定価 4,500 円）
K 135 500 日本郵便切手明鑑 切手解説 64 頁分 吉田 利一 編 切手文化会 表紙カバー破れ 1959 年 314 ページ （定価 500 円）
K 136 500 日本郵便切手明鑑 1955 外箱（下部壊れ）付き 切手文化会 1954 年 236 ページ （定価 450 円）
K 137 500 日本郵便葉書総鑑 限定番号 304 官葉研究会 1965 年 167 ページ （定価 4,000 円）
K 138 500 日本みほん字入り切手型録 1983 年版 サンフィレテリックセンター 1982 年 80 ページ （定価 1,200 円）
K 139 500 田沢切手専門カタログ 外箱付き いのうえやすひこ 著 監修 田沢切手研究会 経年劣化強め 1980 年 200 ページ （定価 6,500 円）
K 140 500 日本印紙カタログ 第 5 版 古屋厚一 鳴美 2011 年 144 ページ （定価 3,800 円）
K 141 1,000 日本記号入切手カタログたんぶるぽすと増刊 No.46  戸沢克比古・土岐寛・澤まもる共編 鳴美 2010 年 192 ページ 経年

劣化 （定価 3,000 円）
K 142 1,500 日本記号入切手カタログ たんぶるぽすと増刊 No.46 戸沢 克比古・土岐 寛・澤 まもる 共編 鳴美 2010 年 192 ページ （定

価 3,000 円）
K 143 2,000 エコーハガキカタログ DVD-ROM 付き 鈴木幸宣 鳴美 2021 年 336 ページ （定価 6,600 円）
K 144 2,000 国際返信切手券カタログ 清水敏之編 鳴美 2012 年 135 ページ （定価 3,800 円）
K 145 1,000 ３冊組み（日本記号入番号消印型録 1 部、2 部、3 部） 古屋厚一 サンフィラテリックセンター
K 146 500 ４冊組み（昭和切手専門カタログ 1980 年版 現行切手武芸帖（1981 年）現行切手いざ見参（1983 年）PHILA 

NIPPON'01 カタログ）
K 147 300 SCOTT 1995 VOL.4 J-Q 米 Amos 1994 年
K 148 2,000 SCOTT 2004 CLASSIC SPECIALIZED 付箋 米 Amos 2003 年
K 149 2,000 SCOTT 2010 Specialized 米 Amos 2009 年
K 150 3,000 STANLEY GIBBONS 2004 COMMONWEALTH & BRITISH EMPIRE STAMPS 1840-1952
K 151 500 JPS 外国切手カタログ フランス切手 2006-07 JPS 2006 年 248 ページ （定価 2,415 円）
K 152 500 アメリカ切手カタログ 2006-2007 JPS 2006 年 247 ページ （定価 1,600 円）
K 153 1,500 改訂版 旧中国切手カタログ 第 2 版 福井和雄 編集 JPS 2019 年 172 ページ （定価 2,300 円）
K 154 1,000 新中国切手 2020 JPS 2019 年 380 ページ （定価 2,400 円）
K 155 500 新中国切手カタログ 2015 フルカラー JPS 2014 年 376 ページ （定価 2,200 円）
K 156 1,000 中国解放区郵票図鑑 水原明窓 JPS 1995 年 175 ページ （定価 2,500 円）
K 157 500 中華民國單位及銀圓郵票目録 切手部分はカラー 陳兆漢編 著 1976 年 74 ページ （定価 2,500 円）
K 158 500 香港切手カタログ 1999-2000 19th Edition カラー版 楊乃強 楊氏集郵公司 136 ページ
K 159 500 CATALOGO DE SELLOS TEMATICOS / THEMATIC STAMP CATALOGUE EUROPA 2002 CEPT 切手カタログ 336 ページ
K 160 500 PRIFIX2003 ルクセンブルク切手カタログ 白黒 2003 年 （定価 472 円）
K 161 1,000 カナダ切手関連 4 冊 Unitrade 専門カタログ 1994+Centennial definitives 関連３冊
K 162 500 The PREXIES 米大統領シリーズに関する専門書、英文、鉛筆書込みあり Roland E. Rustad 1994 年 343 ページ
K 163 500 南アフリカカタログ カラー版 2001 年 320 ページ
K 164 500 INDONESIA POSTAGE STAMP CATALOGUE 2013 インドネシア切手型録 (1949-2012) APPI 2012 年 266 ページ
K 165 1,000 MICHEL Mittel-Ostaasien 2011 Band 9.2 海外版国別カタログ アジア 特に東アジア日本及び韓国等その周辺国 ( 中国は

無 ) 独語 使用感なく美品 白黒Ａ５版 1420 ページ 52 ユーロ
K 166 500 Phila India 2003 Guide Book 1852-2002 のインド切手カタログ、リング式、英文、外箱付き Philatelia
K 167 500 ラオス切手カタログ 1951-2001 1st Edition SUPHADEJ SUSANTISWAD 2001 年 126 ページ USD10

K 134 K 135 K 136 K 137 K 138 K 139

K 140 K 141 K 142 K 143 K 144
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本セールの図版について
 文献セールではコスト低減の為、当初は画像をほとんど掲載していませんでした。第１回目の 2019 秋の文献セールでは画像を掲載するロッ
トは 0 個。第２回目となる 2020 冬の文献セールでも 10 ロット分の画像しか掲載されていませんでした。
 しかし、文献セールの改善を色々と試行錯誤する中で、多少粗い画像であっても表紙画像が掲載された方が、より多くの方にとって役立つ
傾向が判明した為、現在では出品物の大半に画像を掲載し、様子を見ています。掲載画像は書籍をパッキングし管理シールを貼った後に撮影
しますので、光の反射やシールで一部隠れるところもありますが、コスト増加をなるべく抑えて画像提供サービスを実現する為ですので、ご
了解ください。
 なお、シールの大きさを従来の半分以下のものに変更し、合わせて貼り付け位置を書籍情報の最も少ない左下に移動させましたので、視認
性はより上がったのではないかと思います。
 この方式は現在もまだ今後の文献セールで標準とする方式ではありませんが、もし評判の良いものであれば、正規導入も検討して参りたい
と思います。どうぞご入札並びにご意見をくださいますようお願い申し上げます。

スタンペディアオークション株式会社
文献セール担当

K 145

K 146
K 147

K 148
K 149

K 150 K 151 K 152 K 153 K 154 K 155

K 156 K 157 K 158 K 159 K 160 K 161

K 162 K 163 K 164 K 165

K 166

K 167
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 168 1,000 Maritime = 水路逓送の郵便印と郵便史＝ 汚れあり 佐々木義郎 鳴美 2010 年 236 ページ （定価 2,500 円）
K 169 1,300 Maritime = 水路逓送の郵便印と郵便史＝ 佐々木義郎 鳴美 2010 年 236 ページ （定価 2,500 円）
K 170 1,000 サザランド会社切手 表紙一部経年劣化による色ハゲ 山崎好是 鳴美 2001 年 110 ページ （定価 8,000 円）
K 171 1,000 てつゆう = 梶原ノート = 鉄郵印の全記録 鳴美 2014 年 192 ページ （定価 2,778 円）
K 172 2,000 てつゆうⅠ 鉄釉印グループ 鳴美 2010 年 544 ページ （定価 4,000 円）
K 173 2,000 てつゆうⅡ 鉄釉印グループ 鳴美 2012 年 640 ページ （定価 4,000 円）
K 174 2,000 てつゆうⅢ 鉄郵印グループ 鳴美 2013 年 632 ページ （定価 4,000 円）
K 175 2,000 ドイツ俘虜の郵便 ー日本にあった収容所の生活ー 1914 〜 1920 4 刷 von Herr H. Ruefer und Herr W. Rungas、吉田景

保訳注 鳴美 H15 年 （定価 3,000 円）
K 176 1,000 右書時代の機械印 2001 たんぶるぽすと増刊 No.10 裏面に小汚れ 関利貞 著 鳴美 2001 年 352 ページ （定価 4,500 円）
K 177 1,000 右書時代の機械印Ⅱ 関利貞 鳴美 2007 年 325 ページ （定価 3,500 円）
K 178 1,000 丸島報告 1972-1989 限定 200 部 /010 番 丸島一廣 鳴美 H3 年 338 ページ （定価 5,150 円）
K 179 500 月から太陽への旅 - 時と人と郵便局を追って - 藤原和正 著 鳴美 2013 年 207 ページ （定価 1,470 円）
K 180 500 現行消印ハンドブック 1995-96 年版 A5 版。 現行切手満月の会 監修 鳴海 1995 年 353 ページ （定価 2,800 円）
K 181 1,000 高浦義一『上総国・下総国』 解説：澤まもる 鳴美 2003 年 151 ページ （定価 3,000 円）
K 182 500 思い出の消印集 荒井国太郎 著 鳴美 2003 年 267 ページ （定価 4,000 円）
K 183 500 思い出の日附印集 荒井国太郎 鳴美 2003 年 98 ページ （定価 2,000 円）
K 184 1,000 手彫小型葉書 背表紙ヤケ、オレ 大島正昭・澤まもる 鳴美 1999 年 87 ページ （定価 3,000 円）
K 185 1,000 小判切手 ＝事故印＝ 秋元信二郎コレクション 鳴美 2011 年 208 ページ （定価 4,000 円）
K 186 2,000 小判切手 ＝未納・不足＝ 秋元信二郎コレクション 鳴美 2010 年 256 ページ （定価 3,000 円）
K 187 1,500 小判切手 = 未納・不足＝ 秋元信二郎コレクション、汚れ 鳴美 2010 年 256 ページ （定価 3,000 円）
K 188 1,000 小判切手 東京がおもしろい シミ 澤まもる 鳴美 2009 年 172 ページ （定価 2,000 円）
K 189 1,200 小判切手 東京がおもしろい 極小汚れ 澤まもる 鳴美 2009 年 172 ページ （定価 2,000 円）
K 190 2,000 新版・明治郵便局名録 近辻喜一校訂、田辺卓躬 鳴美 2015 年 464 ページ （定価 5,000 円）
K 191 1,000 切手蒐集物語 高馬郁夫 鳴美 2005 年 72 ページ （定価 1,000 円）
K 192 1,000 東海道〜知られざる郵便創業の道〜 鳴美 2012 年 112 ページ （定価 2,800 円）
K 193 800 日本のメータースタンプハンドブック 3 訂版 ヤケ JPS メータースタンプ部会 鳴美 2011 年 120 ページ （定価 2,000 円）
K 194 1,000 日本のメータースタンプハンドブック 3 訂版 JPS メータースタンプ部会 鳴美 2011 年 120 ページ （定価 2,000 円）
K 195 1,000 乃木 2 銭 児玉博昭コレクション 外箱付き 児玉博昭 著 , 成田弘 解説 鳴美 1994 年 394 ページ （定価 20,000 円）
K 196 900 乃木 2 銭 児玉博昭コレクション 外箱付きケースシミ / 角小凹み 鳴美 1994 年 394 ページ （定価 20,000 円）
K 197 800 乃木 2 銭 児玉博昭コレクション 外箱なし 児玉博昭 鳴美 （定価 20,000 円）
K 198 2,000 肥前国の明治初期郵便印 附：壱岐国、対馬国 辻確 コレクション 鳴美 2014 年 （定価 7,407 円）
K 199 1,000 不統一印 Ⅰ 北海道 東北地方 関東地方 作図 七宮賢司 鳴美 2003 年 125 ページ （定価 4,200 円）
K 200 1,000 不統一印 Ⅱ 信越地方 北陸地方 東海地方 近畿地方 作図 七宮賢司 鳴美 1998 年 156 ページ （定価 4,200 円）
K 201 1,000 不統一印 Ⅲ 中国地方 四国地方 九州地方 作図 七宮賢司 鳴美 2001 年 122 ページ （定価 4,500 円）
K 202 1,000 不統一印 索引 背表紙ヤケ 作画 七宮賢司 鳴美 2004 年 172 ページ （定価 3,000 円）
K 203 2,000 復刻版 中華民国 満州国 地名索引 鳴美 2013 年 552 ページ （定価 5,000 円）
K 204 500 明治郵便局名録 復刻版 田辺 卓躬 編 鳴美 2000 年 461 ページ （定価 6,000 円）
K 205 800 郵趣反古集 経年劣化によるヤケ、折れ 澤まもる 鳴美 2013 年 436 ページ （定価 2,917 円）
K 206 1,000 郵趣反古集 澤まもる 鳴美 2013 年 436 ページ （定価 2,917 円）
K 207 1,000 郵便消印百科事典 状態悪い、表紙ラミネート浮き、汚れ、シミ、書込みあり 山崎好是編 鳴美 2007 年 743 ページ （定

価 4,500 円）
K 208 1,000 郵便線路図 ＜明治 4 〜 9 年＞ 山崎好是 鳴美 2014 年 96 ページ （定価 3,704 円）
K 209 500 手彫印紙 たんぶるぽすと別冊 No.2 古屋厚一 鳴美 1999 年 51 ページ （定価 1,000 円）

鳴美の単行本 今年から全日展を主催するようになった鳴美の出版物

通常セールの事前入札に、文献セールへの入札を混在させないでください

K 168 K 169 K 170 K 171 K 172 K 173
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K 174 K 175 K 176 K 177 K 178 K 179

K 180 K 181 K 182 K 183 K 184 K 185

K 186 K 187 K 188 K 189 K 190 K 191

K 192 K 193 K 194 K 195 K 196 K 197

K 198 K 199 K 200 K 201 K 202 K 203

K 204 K 205 K 206 K 207 K 208 K 209
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。
Lot No スタート値 説明
K 210 500 日本記号入番号消印型録 たんぶるぽすと増刊 No.8 古屋厚ー 著 鳴美 2008 年 110 ページ （定価 2,000 円）
K 211 2,000 昭和初期における沖縄の郵便 たんぶるぽすと増刊 No.22 石澤司 著 鳴美 2003 年 75 ページ （定価 3,000 円）
K 212 2,000 戦後の郵便料金 たんぶるぽすと増刊 No.24 山崎 好是 編 鳴美 2004 年 369 ページ （定価 4,500 円）
K 213 1,000 林式機械印 たんぶるぽすと増刊 No.29 関利貞 著 鳴美 2005 年 227 ページ （定価 3,500 円）
K 214 1,000 船内郵便とバクポー印 たんぶるぽすと増刊 No.30 鳴美 2005 年 156 ページ （定価 2,000 円）
K 215 500 船内郵便とパクボー印 たんぶるぽすと増刊 No.30、マーカー線引あり。使用感 鳴美 2005 年 156 ページ （定価 2,000 円）
K 216 500 郵趣・愛知万博の記録 たんぶるぽすと増刊 No.31 山崎 好是 編 鳴美 2005 年 48 ページ （定価 1,905 円）
K 217 1,000 関東大震災と郵便 ー震災郵件拾話ー たんぶるぽすと第 40 巻増刊第 72 号 通巻 539 号 岡藤政人 著 鳴美 2016 年 232

ページ （定価 1,852 円）
K 218 500 関東大震災と郵便 ー震災郵券拾話ー たんぶるぽすと第 40 巻増刊第 72 号 通巻 539 号、シミ、オレ 岡藤政人 鳴美 

2006 年 232 ページ （定価 1,852 円）
K 219 500 世界珍品切手物語 たんぶるぽすと増刊 No.41、汚れ 古屋厚一 鳴美 2008 年 272 ページ （定価 3,800 円）
K 220 1,000 世界珍品切手物語 たんぶるぽすと増刊 No.41 古屋厚一 著 鳴美 2008 年 272 ページ （定価 3,980 円）
K 221 2,000 維新の郵便 たんぶるぽすと増刊 No.47 白井二実 鳴美 2010 年 144 ページ （定価 2,800 円）
K 222 1,500 維新の郵便 たんぶるぽすと増刊 No.47、裏表紙少し汚れ 白井二実 鳴海 2010 年 144 ページ （定価 2,667 円）
K 223 1,300 維新の郵便 たんぶるぽすと増刊 No.47、全体的に汚れ 白井二実 鳴美 2010 年 144 ページ （定価 2,800 円）
K 224 1,000 現行消印ガイドブック 1989 ～ 2010 たんぶるぽすと増刊 No.50 現行切手満月印の会 監修 鳴海 2010 年 448 ページ （定

価 3,619 円）
K 225 1,000 選挙郵便 たんぶるぽすと増刊 No.53 鳴美 2011 年 96 ページ （定価 2,000 円）
K 226 1,000 日本のメータースタンプハンドブック ３訂版 たんぶるぽすと増刊 No.55 未開封 日本郵趣協会メータースタンプ部会 編 

鳴美 2011 年 120 ページ （定価 2,000 円）
K 227 1,000 てつゆう＝梶原ノート＝ たんぶるぽすと増刊 No.63 梶原英太郎・山崎好是 編 鳴美 2014 年 192 ページ （定価 2,778 円）
K 228 1,000 郵便バーコードラベル たんぶるぽすと増刊 No.69 未開封 清水敏之 編 山﨑好是 解説 鳴美 2015 年 100 ページ （定価 

2,037 円）
K 229 3,000 飛脚―飛脚と郵便― たんぶるぽすと増刊 No.71 山崎 好是 編 鳴美 2016 年 320 ページ （定価 7,407 円）
K 230 1,000 小判切手＝東京市内局のポタ印＝ たんぶるぽすと増刊 No.74 鳴美 2016 年 80 ページ （定価 3,000 円）
K 231 2,500 小包送票と小包郵便 たんぶるぽすと増刊 No.75 加藤秀夫 著 鳴美 2017 年 128 ページ （定価 3,704 円）
K 232 2,000 小包送票と小包郵便 たんぶるぽすと増刊 No.75、汚れ 加藤秀夫 鳴美 2017 年 128 ページ （定価 3,704 円）

JPS の単行本 郵趣協会、郵趣出版、郵趣サービス社などの書籍は全て JPS と表記します。
Lot No スタート値 説明
K 233 1,000 手彫切手 「日専」を読み解くシリーズ カバー経年劣化のヤケ 高野昇郎 JPS 2005 年 162 ページ （定価 2,381 円）
K 234 1,500 手彫切手 「日専」を読み解くシリーズ カバーシミ 高野昇郎 JPS 2005 年 162 ページ （定価 2,381 円）
K 235 1,200 手彫切手 「日専」を読み解くシリーズ 表紙シミ強め 高野昇郎 JPS 2005 年 162 ページ （定価 2,381 円）
K 236 1,000 旧小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 田畑裕司 JPS 2009 年 159 ページ （定価 2,381 円）
K 237 900 旧小判切手 「日専」を読み解くシリーズ カバー小汚れ 田畑裕司 JPS 2009 年 159 ページ （定価 2,381 円）
K 238 800 旧小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 表紙ヤケ、シミ 田畑裕司 JPS 2009 年 159 ページ （定価 2,381 円）
K 239 700 UPU 小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 山田廉一 JPS 表紙ヤケ 2011 年 159 ページ （定価 2,600 円）
K 240 700 新小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 山田廉一 JPS 2009 年 191 ページ （定価 2,381 円）
K 241 600 新小判切手 「日専」を読み解くシリーズ 表紙汚れ 山田廉一 JPS 2009 年 191 ページ （定価 2,381 円）
K 242 500 新小判切手 「日専」を読み解くシリーズ カバー経年劣化のヤケ 山田廉一 JPS 2009 年 191 ページ （定価 2,381 円）
K 243 800 菊切手 「日専」を読み解くシリーズ 古家美和 JPS 2010 年 175 ページ （定価 2,381 円）
K 244 1,500 軍事郵便 「日専」を読み解くシリーズ 玉木淳一 JPS 2005 年 176 ページ （定価 2,381 円）
K 245 1,300 軍事郵便 「日専」を読み解くシリーズ カバー経年劣化のヤケ 玉木淳一 JPS 2005 年 176 ページ （定価 2,381 円）
K 246 1,000 大正切手 「日専」を読み解くシリーズ 天野安治 JPS 2006 年 222 ページ （定価 2,381 円）
K 247 900 大正切手 「日専」を読み解くシリーズ カバー経年劣化のヤケ 天野安治 JPS 2006 年 222 ページ （定価 2,381 円）
K 248 800 大正切手 「日専」を読み解くシリーズ 表紙汚れ上部ヨレ、シミ 天野安治 JPS 2006 年 222 ページ （定価 2,381 円）
K 249 1,500 郵便史 「日専」を読み解くシリーズ 丹下甲一 JPS 2007 年 167 ページ （定価 2,381 円）
K 250 1,300 郵便史 「日専」を読み解くシリーズ カバー経年劣化のヤケ 丹下甲一 JPS 2007 年 167 ページ （定価 2,381 円）
K 251 1,200 郵便史 「日専」を読み解くシリーズ 表紙汚れ上部ヨレ、シミ 丹下甲一 JPS 2007 年 167 ページ （定価 2,381 円）

K 210 K 211 K 212 K 213 K 214 K 215
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K 216 K 217 K 218 K 219 K 220 K 221

K 222 K 223 K 224 K 225 K 226 K 227

K 228 K 229 K 230 K 231 K 232 K 233

K 234 K 235 K 236 K 237 K 238 K 239

K 240 K 241 K 242 K 243 K 244 K 245

K 246 K 247 K 248 K 249 K 250 K 251
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 252 800 新昭和切手 「日専」を読み解くシリーズ 大村公作 JPS 2005 年 223 ページ （定価 2,381 円）
K 253 1,000 在中国日本郵便 100 年 JAPEX'76 記念出版 JPS 1976 年 227 ページ 非売品
K 254 800 在中国日本郵便 100 年 JAPEX'76 記念出版 表紙シミ JPS 1976 年 227 ページ 非売品
K 255 800 小判切手 100 年 JAPEX'76 記念出版 表紙シミ、ヤケ、裏表紙開き部分に署名あり JPS 1976 年 171 ページ 非売品
K 256 800 日本ステーショナリー JAPEX80 記念出版 背表紙ヤケ JPS 1980 年 247 ページ 非売品
K 257 800 日本ステーショナリー JAPEX80 記念出版 表紙疲れ、一部折れ JPS 1980 年 247 ページ 非売品
K 258 1,000 日本ステーショナリー JAPEX80 記念出版 JPS 1980 年 247 ページ 非売品
K 259 800 日本郵便史 JAPEX82 記念出版 JPS 1982 年 153 ページ （定価 2,800 円）
K 260 800 丸一型日付印 1888-1909 JAPEX'88 記念出版シミ JPS 1989 年 221 ページ （定価 3,500 円）
K 261 1,500 戦前記念切手 JAPEX'94 記念出版 背表紙ヤケ JPS 1994 年 205 ページ （定価 9,500 円）
K 262 1,200 戦前記念切手 JAPEX'94 記念出版 全体的にヤケ JPS 1994 年 205 ページ （定価 9,500 円）
K 263 800 鉄道郵便印 1875-1984 JAPEX'89 記念出版 シミ、ヤケ JPS 1990 年 237 ページ （定価 3,800 円）
K 264 1,000 二重丸型日付印精集 JAPEX'87 記念出版 /1000 部 271 ケースシミ JPS 1988 年 270 ページ （定価 15,000 円）
K 265 2,000 戦後の記念切手 1946-1955 JAPEX'96 記念出版 背表紙ヤケ JPS 1996 年 207 ページ （定価 9,500 円）
K 266 3,500 戦後の記念切手 1946-1955 JAPEX'96 記念出版 保存状態非常に良い、瀬戸内海カード付 JPS 207 ページ （定価 9,500 円）
K 267 2,000 菊切手の時代 JAPEX99 記念出版 シミ JPS 1999 年 162 ページ （定価 9,500 円）
K 268 2,000 産業図案切手とその時代 JAPEX'98 記念出版 JPS 1998 年 199 ページ （定価 9,500 円）
K 269 2,000 新昭和切手 JAPEX'97 記念出版 背表紙ヤケ JPS 1997 年 197 ページ （定価 9,500 円）
K 270 2,000 ギャラリー航空郵趣 JAPEX2000 記念出版 JPS 2000 年 126 ページ （定価 9,500 円）
K 271 2,000 切手と郵便に見る 1945 年 JAPEX'05 記念出版 JPS 2006 年 325 ページ （定価 18,000 円）
K 272 2,000 外国郵便 日本郵趣協会財団化 25 周年記念 JAPEX'07 記念出版 JPS 2008 年 303 ページ （定価 9,000 円）
K 273 2,000 航空と郵便 JAPEX'10 記念出版 日本の航空 100 年 JPS 2011 年 254 ページ （定価 10,500 円）
K 274 1,000 国立・国定公園切手 JAPEX11 特別出品・CD-ROM なし 記念特殊切手研究会 編著 JPS 2011 年 103 ページ （定価 5,600 円）
K 275 2,000 大正切手 JAPEX2013 記念出版 田沢型切手発行 100 周年 JPS 2014 年 207 ページ （定価 8,000 円）
K 276 2,000 在日外国郵便局研究史 郵趣研究ブックレット 松本純一 JPS 2006 年 69 ページ （定価 1,600 円）
K 277 500 中国切手論文選集 旧中国 郵趣モノグラフ No.4 水原明窗 著 JPS 1998 年 111 ページ （定価 1,600 円）
K 278 1,000 第 3 次昭和切手収集 郵趣モノグラフ No.10 大村公作 JPS 2000 年 169 ページ （定価 3,000 円）
K 279 2,000 日本の航空郵便 郵趣モノグラフ 11 成田弘 JPS 2000 年 185 ページ （定価 3,000 円）
K 280 1,000 旧小判 色調分類とその集め方 郵趣モノグラフ 14 田畑裕司 JPS 2003 年 137 ページ （定価 3,000 円）
K 281 1,000 田沢型３銭ハンドブック 郵趣モノグラフ 12 シミ（表紙、中身一部）、折れ 天野安治 JPS 2001 年 173 ページ （定価 3,000

円）
K 282 500『郵趣』とともに 水原明窗追悼記念集、外箱付き JPS 外箱に汚れ 1994 年 286 ページ （定価 3,900 円）
K 283 500 ＜日本切手名鑑＞感謝録 シミ JPS 1990 年 93 ページ 非売品
K 284 300 Club ANNEX ワイワイクラブ８号別冊 ジュニア委員会活動報告書 1991-1992、並製本 JPS 1993 年 50 ページ
K 285 300 エンタイアを読む 見方・集め方・使用例がわかるエンタイア百科 カバー裏面一部破損 天野安治 著 JPS カバー大きく破

れあり、 1984 年 279 ページ （定価 2,000 円）
K 286 300 おうちで日本美術館 帯付 田辺龍太 著 JPS 2010 年 87 ページ （定価 1,575 円）
K 287 1,000 カラーマーク収集ガイドブック B5 版、ハードカバー。カラーマークの出現を切手印刷面から解説。2 円秋田犬から 360

円観音菩薩像までの切手のカラーマークの色違いのバラェテイを図版で示し、解説した本。 桑野博 著 JPS 2005 年 77
ページ （定価 3,800 円）

K 288 1,000 たて書丸一印の分類 表紙破れ、シミ、ヤケ、書込みあり 浅見啓明 JPS 1977 年 77 ページ （定価 1,800 円）
K 289 1,500 たて書丸一印の分類と楽しみ方 浅見啓明 著 JPS 2007 年 163 ページ （定価 4,000 円）
K 290 800 ブラジル郵便史概説 正田幸弘 JPS 2010 年 108 ページ （定価 4,200 円）
K 291 500 一心ふらんす郵趣人生 シミ 松本純一 著 JPS 2004 年 290 ページ （定価 1,800 円）
K 292 300 沖縄切手ハンドブック シミ、ヤケ 立川 憲吉 編 JPS 1973 年 174 ページ （定価 700 円）
K 293 300 外信印ハンドブック 日本切手ハンドブック・シリーズ 1/ 別冊付録 外信印評価リスト付表紙シミ、汚れ 西野茂雄 JPS 

1985 年 （定価 6,500 円）

K 253 K 254 K 255 K 256 K 257

K 252



17

K 258 K 259 K 260 K 261 K 262 K 263

K 264 K 265 K 266 K 267 K 268 K 269

K 270 K 271 K 272 K 273 K 274 K 275

K 276 K 277 K 278 K 279 K 280 K 281

K 282 K 283 K 284 K 285 K 286 K 287

K 288 K 289 K 290 K 291 K 292

K 293
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 294 800 樺太の郵便 表紙シミ、劣化 山下精一 JPS 1978 年 124 ページ （定価 1,800 円）
K 295 500 現行切手収集入門 経年劣化 シミ 片岡尤二 JPS 1977 年 175 ページ （定価 800 円）
K 296 800 現行切手収集入門 背表紙焼け 片岡尤二 JPS 1977 年 175 ページ （定価 800 円）
K 297 500 重量便使用例収集―2―菊切手時代 中世古誠 著 JPS 2006 年 44 ページ （定価 1,500 円）
K 298 500 重量便使用例収集―4―昭和切手時代 中世古誠 著 JPS 2006 年 67 ページ （定価 2,500 円）
K 299 300 小判切手の集め方 シミ、ヤケ 田辺猛 著 JPS 1975 年 247 ページ （定価 1,200 円）
K 300 800 昭和切手のカバー収集 成田弘 JPS 2003 年 212 ページ （定価 3,000 円）
K 301 800 昭和切手発行資料集 ケースシミ強め 郵趣出版編集部 JPS 1981 年 160 ページ （定価 3,800 円）
K 302 1,200 昭和切手発行資料集 外箱付き JPS 1981 年 160 ページ （定価 3,800 円）
K 303 800 震災切手と震災郵便 外箱付き 外箱ヤケ 牧野正久 著 JPS 1982 年 132 ページ （定価 6,000 円）
K 304 800 震災切手と震災郵便 外箱付き シミあり 牧野正久 著 JPS 1982 年 132 ページ （定価 6,000 円）
K 305 800 図録・歴史秘話 南方占領地の切手と郵便 土屋理義 JPS 4500 年 127 ページ （定価 2,016 円）
K 306 800 切手商売六十五年 : 西岡辰二の郵趣昭和史 矢倉善兵衛 著 JPS 214 ページ （定価 2,200 円）
K 307 500 戦後記念切手は使用済が面白い 天野安治 JPS 2004 年 218 ページ （定価 2,400 円）
K 308 300 前島密遺稿集 郵便創業談 JPS 1979 年 243 ページ （定価 980 円）
K 309 500 全国郵便局沿革録 明治篇 JPS 1980 年 482 ページ （定価 24,000 円）
K 310 500 続世界・切手国めぐり 斎藤毅 JPS 2004 年 261 ページ （定価 1,890 円）
K 311 500 大日本及仝属国の郵便切手 上下（完訳版） 外箱に折れあり A.M. トレーシィ・ウッドワード 著 ; 杉浦孝明 訳 JPS 1972 年 

計 546 ページ （定価 3,000 円）
K 312 500 大日本帝国郵便始末 経年劣化強め、表紙カバー一部破れ、シミ 篠原宏 著 JPS 1980 年 220 ページ （定価 2,800 円）
K 313 500 大日本帝國及び其の属領の郵便切手 完訳版 上下 杉浦孝明 訳 JPS 1972 年 （定価 3,000 円）
K 314 300 知って得する切手の話 横佩道彦 著 JPS 1995 年 177 ページ （定価 1,200 円）
K 315 8,000 伝統郵趣の世界 大正切手−田沢・富士鹿・風景・高額 – CD-R 付（for Windows) 天野安治 JPS 2002 年 338 ページ （定

価 32,000 円）
K 316 1,000 南方占領地切手 土屋理義コレクション JPS 2004 年 203 ページ （定価 18,000 円）
K 317 600 南方占領地切手のすべて（下） 蘭印・フィリピン 土屋理義 著 JPS 1999 年 101 ページ （定価 3,000 円）
K 318 800 日本航空郵便物語 カバーに筆跡 , 日焼けあり。 園山 精助 JPS 1986 年 229 ページ （定価 2,800 円）
K 319 300 日本切手１００年小史 外箱付 状態良い 今井 修 JPS 1978 年 309 ページ （定価 2,800 円）
K 320 300 日本切手100年小史 経年劣化強め、ケース汚れ強め、表紙カバー一部破れ 今井修 著 JPS 1978年 309ページ （定価 2,800

円）
K 321 300 日本切手百科事典 経年劣化強め 編集委員会代表 : 水原明窓 JPS 1974 年 599 ページ （定価 5,500 円）
K 322 300 日本切手名鑑 1 郵便史 JPS 1983 年 157 ページ （定価 18,000 円）
K 323 300 日本切手名鑑 8 記念・特殊 JPS 1978 年 274 ページ （定価 18,000 円）
K 324 300 日本郵趣協会 50 年史「郵趣」記事索引 (1946 ～ 1995) 付２冊外箱入り JPS 1996 年 （定価 8,500 円）
K 325 300 日本郵趣史 明治初期から終戦まで 天野安治 JPS 2012 年 335 ページ （定価 3,000 円）
K 326 3,000 日露戦争と歴史 ケネス G. クラークコレクション JPS 2005 年 297 ページ （定価 7,500 円）
K 327 300 風景スタンプ集 + 同 1998 山本 昻 編 JPS 1998-1999 年 （定価 3,650 円）
K 328 300 複刻 駅逓局統計書 明治 19 年２月刊行 , 菊変形 官房報告科 JPS 1975 年 243 ページ （定価 6,000 円）

その他の出版者の単行本（日本） 鳴美、JPS 以外からの出版物をまとめました。
Lot No スタート値 説明
K 329 1,000『現行切手』第 1 巻 ー昭和 51 年 1 月から平成元年 4 月改正までー 行徳国宏 2007 年 152 ページ （定価 4,200 円）
K 330 1,000『現行切手』第2巻 ー昭和51年1月から平成元年4月改正までー/No.166 行徳国宏 ヤケ、うねり 2007年 （定価 4,200円）
K 331 1,000 お年玉付き年賀葉書を集める 行徳国宏 著 2009 年 157 ページ （定価 2,200 円）
K 332 1,000 第 1 次新動植物国宝 Y. MIZUTANI COLLECTION Vol.2 水谷行秀 Bordeau Ⅹ Philatelic Union ヤケ、シミ 1989 年 42 ペー

ジ （定価 1,000 円）
K 333 1,000 第3次動植物国宝 Y. MIZUTANI COLLECTION Vol.1 水谷行秀 BordeauⅩ Philatelic Union 1989年 41ページ （定価 1,000

円）

K 294 K 295 K 296 K 297 K 298 K 299



19

K 300 K 301 K 302 K 303 K 304 K 305

K 306 K 307 K 308 K 309 K 310 K 311

K 312 K 313 K 314 K 315 K 316 K 317

K 318 K 319 K 320 K 321 K 322 K 323

K 324 K 325 K 326 K 327 K 328 K 329

K 330 K 331 K 332 K 333
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 334 300 切手 収集と楽しみ シミ 三井高揚 ダヴィッド社 1957 年 328 ページ （定価 260 円）
K 335 300 美の伝統三井家伝世の名宝 三井文庫三井記念美術館 編 2005 年 213 ページ
K 336 300 三井高陽コレクション 三井文庫 1989 年 58 ページ
K 337 800 竜切手 ケース、英仏訳本付 市田左右一 S46 年
K 338 800 桜切手 1872-1876 市田左右一 1982 年 313 ページ
K 339 300 切手の愉しみ 一部線引きあり 市田左右ー 著 池田書店 1963 年 228 ページ （定価 280 円）
K 340 500 大日本及属国の郵便切手 復刻版、外箱付き、英文、中しみあり A.M. TRACEY WOODWARD シミ 1928 年 533 ページ
K 341 500 大日本帝國及び其の属領の郵便切手 原本のコピー本、外箱付き 経年劣化
K 342 1,000 手彫りノートⅠ 1993.Jan. 〜 1997.April タカハシ・スタンプ商会 1997 年
K 343 500 手彫りノートⅠ 1993.Jan. 〜 1997.April 少々汚れ タカハシ・スタンプ商会 タカハシ・スタンプ商会 表紙シミ 1997 年
K 344 1,000 手彫りノートⅡ 1997.May 〜 2000.Dec. タカハシ・スタンプ商会 2001 年
K 345 500 小判切手 1000 部の内の No.173 澤護 エドワルド会 表紙、背表紙ヤケ、やぶれあり。一部に線描きあり。シミ。 S49 年 

441 ページ
K 346 500 DAI NIPPON CATALOGUS NEDERLANDS INDIE 1942-1945 シミ DAI NIPPON 1975 年
K 347 500 エコーはがきデザイン集 昭和 56 年～昭和 62 年（5 冊）
K 348 500 五重塔三十銭切手の研究 切手研究会 2012 年
K 349 500 切手の文化誌 植村峻 学陽書房 1996 年 218 ページ （定価 2,900 円）
K 350 3,000 郵便切手製造の話 試作品 14 枚付 書籍にヒンジ貼り 大蔵省印刷局 監修 印刷局朝陽会 1968 年 317 ページ （定価 3,000

円）
K 351 300 ルーペ片手に 滝川忠 著 2004 年 297 ページ （定価 1,800 円）
K 352 300 沖縄切手ハンドプック 経年劣化、ケース傷み 立川 憲吉 編 1973 年 173 ページ 非売品
K 353 300 私の郵票ノート 平成 2 年 小藤田紘 私家出版 1991 年 70 ページ
K 354 300 震災切手等のレポート 本池悟 1998 年 172 ページ （定価 3,500 円）
K 355 300 蔵書目録 No.1、No.2 の 2 冊 小シミ、背表紙ヤケ 財団法人フィラテリックセンター 非売品
K 356 300 日本郵便切手年鑑 1971 JPC 出版社 1971 年 150 ページ （定価 3,000 円）
K 357 1,000 平成・普通切手総図鑑 切手の博物館 2019 年 133 ページ （定価 1,400 円）
K 358 300 万国郵便切手 東京国立博物館 編 2005 年 70 ページ （定価 1,300 円）
K 359 1,000 万国郵便連合加盟当時の外国郵便 財団法人全日本郵便切手普及協会 1978 年 80 ページ （定価 3,500 円）
K 360 300 満州切手 田中清 著 萬趣会 1975 年 157 ページ （定価 4,800 円）
K 361 800 郵趣年鑑 1974 ～ 76 年 表紙裏にペン書きあり 金井スタンプ商会 1975-1977 年 （定価 3,300 円）
K 362 300 郵便切手資料 最近の通常切手の目打 第二輯 書き込みあり S43 年 40 ページ 非売品
K 363 500 料額印字コイル切手研究（バラエティ研究 ) 第一版〜第三版、料額印字コイルの記録、ほか クリアフォルダケースにま

とめ 藤沢義広
K 364 3,000 世界の切手印刷 限定版 試作品 4 点付 NH 植村峻 著 印刷局朝陽会 シミ 1979 年 390 ページ （定価 4,500 円）

その他の出版者の単行本（日本の郵便史・郵便印） 　
Lot No スタート値 説明
K 365 1,000 ｢日本の客船とその船内郵便｣（PART I）Post office in Passenger boat of Japan，Photo, Item and Postal Cover A4 版。

PART I は、日本からの北米、欧州、豪州航路の外国航路で活躍した大型客船のデータ、写真、船内郵便局の消印影など。 
浅川昌文 監修、谷信勝 著 切手の友 表紙へげ、よれ 2000 年 計 72 ページ （定価 18,000 円）

K 366 1,000 ｢日本の客船とその船内郵便｣（PART II） Post office in Passenger boat of Japan，Photo, Item and Postal Cover A4 版。
PART II は、日台航路、朝鮮航路や近海で活躍した客船のデータ、写真、船内郵便局の消印影など。 浅川昌文 監修 ; 蔡
英清校閲、谷信勝 著 切手の友 シミ 2002 年 計 86 ページ

K 367 1,000 ｢日本の客船とその船内郵便｣（PART III） Post office in Passenger boat of Japan，Photo, Item and Postal Cover A4 版。
PART III は、日満航路の客船のデータ、写真、船内郵便局の消印影など。 浅川昌文 監修 ; 蔡英清、谷信勝共 著 切手の
友 2003 年 92 ページ

K 368 1,000 Japanese Post Offices Using the MARUICHI Postmark 1888-1909 米国製の丸一印 10,100 局の消印バラエティの研究書
です。国際展出品等の英文記述に最適な資料です。リング綴じ製本 Charles A.L. Swenson 2010 年 463 ページ

K 369 800 林式郵便葉書押印機による印影について ( 前編 ) 限定 200 部 /101A 関 利貞 一部小折れあり 1989 年 227 ページ

K 334 K 335 K 336
K 337

K 338 K 339
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欲しい書籍が複数出品されている場合
単行本や雑誌は、同一商品を、別々の出品者が同時にセールに出品し、結果として一度のセールで同一商品が別々のロットとして掲載される
ことがあります。その場合には状態の違いを明記し、また両方の画像を掲載しますので、ディスクリプション及び画像から判断して、どちら
のロットに入札するかをご判断ください。出品者が別々であることから、出品物の増加に伴い、それ以上の処理をするのが、特に安価なロッ
トについては難しくなった為です。100% 完全ではありませんが、同一書籍はなるべく近くに続けて掲載するようにしています。ご活用下さい。

K 340 K 341 K 342 K 343 K 344 K 345

K 346

K 347

K 348 K 349 K 350 K 351

K 352 K 353 K 354 K 355 K 356
K 357

K 358
K 359

K 360

K 361

K 362 K 363

K 364 K 365 K 366 K 367
K 368

K 369
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 370 800 林式郵便葉書押印機による印影について（中編） 外箱付き 関利貞 著 状態良い、外箱にテープあと 2001 年 352 ページ （定

価 8,000 円）
K 371 800 林式郵便葉書押印機による印影について（後編） 外箱付き 関利貞 著 状態良い 2007 年 325 ページ （定価 7,500 円）
K 372 1,000 DUTCH EAST INDIES 1941-1945 ハードブックのオークションカタログ。 南方占領地切手 /SUMATRA, SUMATRA EAST 

COAST,TAPANOELI, SUMATRA WEST COAST,BENKULEN, NAVAL OCCUPATIONS 等 Lot.1 ～ 6048 と詳細な多数の図版
が分類された分厚いオークション誌。 Roel Birkenstock Auction catalog 経年劣化シミ 1974 年 480 ページ

K 373 1,000 私録 じゃがたら郵便 戦時中の旧蘭印での郵便 外箱付 青木好三 著 切手研究会 1987 年 413 ページ （定価 6,800 円）
K 374 1,000 大日本穿孔切手使用者要覧 昭和 17 年版 復刻版 富田寛 記号入切手研究会 2010 年 10 ページ
K 375 500 島嶼の丸ー型日付印 第２回いずみ展記念出版 永富功 著 2019 年 56 ページ （定価 1,200 円）
K 376 500 日本の船内郵便業務関係令達集録（前篇） 消印とエンタイヤ双書 第 25 集 関雅方 郵趣研究室 表紙は糊留めなし。ヤケ、

シミ 1957 年 34 ページ
K 377 2,000 日本の飛脚便 二宮久 著 日本フィラテリックセンター 1987 年 162 ページ （定価 4,700 円）
K 378 2,000 年賀郵便の歴史 吉田敬 著 スタンペディア 2016 年 140 ページ （定価 3,980 円）
K 379 2,000 東北の鉄道郵便印 背表紙ヤケ 仙台鉄道郵便局郵趣会 1986 年 149 ページ
K 380 2,000 関東地方の鉄郵印 17 回鉄郵印グループの集い 桐生大会記念 鉄郵印グループ シミ 1980 年 101 ページ
K 381 1,000 不統一印検索図鑑 一部線引きあり 日本風景社 1985 年 164 ページ （定価 2,300 円）
K 382 1,000 捕虜から見た日露戦争 捕虜関係の郵便と絵はがき資料集 図版多数有り。 大西 二郎 編 シミ、汚れ 2005 年 36 ページ
K 383 2,000 拇太印と小判切手 秋元信二郎コレクション 文 澤まもる タカハシ・スタンプ商会 H18 年 241 ページ
K 384 1,000 官民往復郵便・地方約束郵便・公用郵便 エンタイヤ集（１） 消印研究会 1992 年
K 385 1,000 むかしの年賀状 十二支絵はがき万華鏡 生田誠 著 二玄社 2007 年 150 ページ （定価 2,500 円）
K 386 800 欧文日付印 改訂第 3 版、限定 1500、日本郵便消印一覧年表付 西野茂雄 , 谷喬共編 著 切手趣味社 1980 年 （定価 2,800 円）
K 387 800 現行押印機印の状況と使用局一覧 A5 版、ソフトカバー。郵便処理の自動化から押印機の使用局、台数のデータや押印

の型の分類が図示されている。昭和 40 年台から 50 年台初期の機械印の使用局一覧のデータが詳述されている。機械印
の専門家の丸島さんの力作。 丸島一廣 著 いずみ切手研究会 1977 年 116 ページ （定価 1,800 円）

K 388 500 思い出の消印集 郵便史学別冊 荒井国太郎 著 表紙にソフトカバーセロハンテープ留 1973 年
K 389 3,000 初期消印集成（複製） （背表紙に書込み有） 中川 長一 編 郵趣研究室 1972 年
K 390 800 新版 欧文日付印 切手文化会創立 30 周年記念出版 , 限定 1000 部 669 西野 茂雄・谷 喬 共編 切手趣味社 1974 年 91 ペー

ジ （定価 2,000 円）
K 391 500 征空十周年 B6 版、ハードカバー。堺大浜に民間飛行場をつくった井上長一の自伝。飛行機の入手、瀬戸内海での郵便

の輸送、航空路の開設など商業飛行が詳述。鳥人と呼ばれた飛行士にも多く触れている。飛行運賃も参考になる。 井上
長一 著 日本航空輸送研究所 発行 1932 年 210 ページ 非売品

K 392 300 前島 密 ｢郵便創業談｣ B5 版。前島 密 ｢郵便創業談｣ の再版で戦後に発行されたもの。巻末に初期の職員一覧表、引受郵
便数、外国郵便数などのデータ表が付けられている。 逓信協会郵便文化部 1951 年 136 ページ

K 393 300 通信事業五十年史 天金 , Ａ５版 逓信省 逓信協会 経年劣化 1921 年 付録共 466 ページ （定価 4 円）
K 394 300 逓信省五十年略史 外箱ぼろぼろ 逓信省 編 逓信省 1936 年 204 ページ
K 395 300 日本記号入切手図鑑 改訂第３版 表紙一部ハゲ 安達直 明治スタンプ会 1980 年 111 ページ （定価 2,000 円）
K 396 300 日露戦争と昭和の戦争 1904-1645 オープン切手展作品集 樋口豊 小シミ H28 年 215 ページ
K 397 300 美作国 丸一型日付印 Ｂ５ からす会 1980 年 56 ページ
K 398 300 封筒・葉書コレクションの楽しみ方 奇妙な書簡 シミ、ヤケ 柘植久慶 著 並木書房 1990 年 237 ページ （定価 1,900 円）
K 399 300 法規分類大全 2 冊 (1) 運輸門 五 ( その二 )1969 年 インペリアル・スタンプ K.K(2) 運輸門 五 ( そ の五 )1970 年 エド・

メイル・スタンプ
K 400 300 郵趣家日記 平成元年 小藤田紘 平原書房 1990 年 62 ページ
K 401 300 郵政長官年次報告書（日本語訳） 1949 会計年度 アメリカ合衆国 郵政大臣官房渉外課訳 通信教育振興会 経年劣化、裏面

に鉛筆書き 1950 年 294 ページ （定価 250 円）
K 402 1,000 郵便資料集、速報 合本３冊組み 郵便式紙研究会・郵便資料会 経年劣化 , シミ 1993-1994 年
K 403 300 郵便創業時の記録 袋井郵便御用取扱所史料その 2 郵政省 編 郵政省郵政研究所附属資料館 1993 年 173 ページ
K 404 300 郵便地名総覧（複製） 2 冊セット外箱付 中川 長一 編 郵趣研究室 1975 年
K 405 800 ２冊組み（郵便切手類と通信日附印 第 1 編 1871 ～ 1936 第 2 編 1937 ～ 1958） ヤケ、シミ、背表紙一部破れ 郵政省 

編 全日本郵便切手普及協会 450+250
K 406 300 職員録 2 冊 (1) 東京郵政局 平成 2 年 9 月 (2) 関東郵政局 平成元年 9 月

K 373 K 374 K 375K 370 K 371 K 372
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K 376 K 377 K 378 K 379 K 380 K 381

K 382 K 383 K 384 K 385 K 386 K 387

K 388 K 389 K 390 K 391 K 392 K 393

K 394 K 395 K 396 K 397 K 398 K 399

K 400

K 401

K 402

K 403

K 404

K 405

K 406
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

Lot No スタート値 説明
K 407 500 Durland Standard Plate Number Catalog アメリカのプレートナンバーカタログ 米 US Stamp Society 2005 年 450 ペー

ジ
K 408 2,000 The History of the United States Post Office to the Year 1829 レターサイズ半切､ ハードカバー。アメリカの植民地時代

から独立初期、独立後 50 年間の郵便制度が詳述されている。この間の郵便局数、郵便数の年次データなども豊富。逓
信省図書の払い下げ図書。 Wesley Everett Rich Harvard University 所蔵者の私印複数押捺 1924 年 190 ページ

K 409 2,000 The Story of Fluorescence レターサイズ半切、ソフトカバー。アメリカ切手の tagged につき、蛍光とは何かから切手に
処理された薬品、発色、目の健康までを解説した書。市販の蛍光ランプの紹介まで。 Harry C. Wain Raytec 1965 年 65
ページ

K 410 2,000 U S Postal Machines of the Army Post Offices － World War II － Volume I and II レターサイズ、ソフトカバー。２巻。
二次大戦中のアメリカ軍事郵便局の歴史とそこで使用された押印機の種類、印影、使用期間のデータが詳しい。特に押
印機の印影の分類が収集に有益。押印機の構造が判る写真も豊富。太平洋戦線から沖縄戦、戦後の在日局のデータも含
まれている。 Bart Billing 裏表紙シミ強め 2006 年 計 314 ページ 76.00 ドル

K 411 2,000 U. S. Domestic Postal Rates, 1872-2011Third Edition レターサイズ、ハードカバー。Beecher's book と愛称されている
アメリカの郵便料金についての最も権威ある参考書。第 1 種便、2 種便 ~ 小包郵便、書留、送達などすべての郵便料
金の解説と年次毎の料金変遷が詳述されている。本土以外のテリトリーの郵便料金も記載されている。なお、国際郵便
については、同じ著者の別本がある。 Henry W. Beecher, Anthony S. Wawrukiewicz APS(American Philatelic Society) 
2011 年 463 ページ 50.00 ドル

K 412 2,000 United States and British Exchanges with Japan 1942-1943 レターサイズ ソフトカバー。二次大戦時の日米間、日英
間の交換船による人と郵便の交換の解説とデータ。郵便のカバーの写真も多い。俘虜郵便にも触れている。交換船グリ
プスホルム号の往復の寄航地の月日のデータが掲載されている。浅間丸などの日本船のデータも詳しい。 Michael Ｅ．
Ruggiero ISJP(International Society for Japanese Philately 2003 年 62 ページ

K 413 1,000 United States Postal Markins and Related Mail Services 1851 to 1861 レターサイズ半切､ ハードカバー。アメリカでの
切手発行後 10 年間の郵便印の解説とカタログ。図版も多く掲載されていて初期の郵便印の参考書。 Tracy W．Simpson 
Sponsored by American Philatelic Soceity 1959 年 177 ページ 30.00 ドル

K 414 1,000 A price guide to U.S. A.P.P. Cancels of the second world war シミ Jim Forte, Richard W. Helbock 1996 年 136 ページ
K 415 500 “PICTORIAL TREASURY OF U.S. STAMPS” Enlarged in Color 米国切手の絵の宝庫 A4 版のカラー拡大図版、アメリカ製

の図版が大きくてわかりやすい。背表紙に日本語で「アメリカ切手カラー写真集」とラベル貼り Collectors Institute 
Reference Library カバー一部破れ 1974 年 223 ページ 19.95 ドル

K 416 1,000 Encyclopedia of R.F.D. Cancels second edition レターサイズ、ソフトカバー。アメリカの RFD(Rural Free Delivery) は、
市内無料郵便配達に加えて、郊外や町でも無料での郵便配達を行った 1896 年から始まった制度。配達員が配達と集配
を同時に行い、この時に使用した手押しの郵便印の分類、各州の各町ごとの使用データがリスト化され掲載されている。
図版が多く使い易い。 Harold E. Richow La Posta Publications 表表紙強い折れあり、ヤケ、シミ 1995 年 463 ページ 
40.00 ドル

K 417 1,000 Guide to Precancel Collecting レターサイズ半切、ソフトカバー。アメリカのプリキャンセルの解説書。最初期の不統一
のものから 1922 年シリーズ切手までのプリキャンセルを図版に示し説明している。初心者にも専門家にもよい参考書。 
Gunesch Precancel House, Inc. 1925 年 128 ページ

K 418 1,000 Fundamentals of Philately Revised Edition1990 表紙カバー一部破れあり L.N. Williams American Philatelic Society 862
ページ

K 419 2,000 The Dealers Guide to Chemical Restoration of Postage Stamps (sixth edition) レターサイズ半切、ソフトカバー。アメ
リカ切手の修復の解説書。しわ伸ばし、しみ、よごれ除きなど。また、偽造品の見分け方まで。 issued by Trenton 
Publishing Co., Ltd. 1976 年 42 ページ 18.00 ドル

K 420 500 NEW ZEALAND POST OFFICES 限定 1000 部 R.M.STARTUP The postal history society of New Zealand INC. 経年劣化に
よる表紙カバー傷み、シミ 1977 年 241 ページ

K 421 500 The 1998 New Zealand Post Offices Cancellation & Postmark Guide サインあり Richard Wooders New Zealand 
Philatelic Brokers Ltd

K 422 500 THE FALKLAND ISLANDS THE 1891 PROVISIONALS 400 部 /367 Malcom Barton 2002 年 183 ページ
K 423 1,000 FRENCH MAIL PAQUEBOT FAR EAST ITINERARARIES 1860-1885 “Far East Mail ship Itineraries” Volume 2 極東郵便の

船舶スケジュール 第 2 巻。郵便史の詳細なデーターと図版が多数。大変分厚いハードカバーの文献、在中国フランス局
等の中国郵便史研究の必読書。 Lee C.Scamp The Hong Kong Philatelic Society 2010 年 475 ページ

K 424 1,000 ヴュルテンベルクの切手 外箱付き 坂輔男 外国切手研究会 1978 年 63 ページ
K 425 500 アウシュビッツの手紙 帯付 内藤陽介 著 えにし書房 2015 年 190 ページ （定価 2,000 円）
K 426 500 The Czechoslovak Specialist 59-60 1997-98, 61-62 1999-2000 の 2 冊
K 427 500 大龍郵票封戈選輯 “A Select Collection of Large Dragon stamps covers and postmarks” 海関大龍切手とカバー選集 大龍

切手のデザインからシ – ト画像、各種大龍郵票、カバー及びコンビネーションカバー画像が多数有り。台湾政府発行の
中国切手コレクターの座右の書。 交通部郵政総局 編 カバー小やぶれ 1978 年 134 ページ 160.00 新台湾ドル

K 428 500 中国郵票翔偽指南 新中国切手の真偽品区別の手引書 乃根 著 南方日報出版社 表紙一部剥げ、背表紙ヤケ 2000 年 212
ページ 58 元

K 429 500 中国郵品箔偽必備 新中国切手の真偽品区別の手引書 耿守忠・楊治梅 著 科学普及出版社 表紙一部剥がれ、シミ 本文一
部折れ跡 1999 年 446 ページ 60 元

K 430 500 郵史研究（第 13 期） 中文 , 明治期の台湾郵便史記述有 海峡両岸郵史研究会 1997 年 152 ページ 300.00 新台湾ドル
K 431 300 郵品 中国嘉徳 2007 秋季オークション型録 中国嘉徳国際拍賣有限公司 2007 年 218 ページ
K 432 300 郵品 中国嘉徳 2009 秋季オークション型録 中国嘉徳国際拍賣有限公司 ヤケ 2009 年 281 ページ
K 433 1,000 随筆 郵便喇叭 サイン付 三井高陽 著 三和印刷 シミ 1973 年 368 ページ 非売品
K 434 300 INTELLIGENT スタンプオークション 2013 年 No.97 ～ 99 （合同号として 1 冊で発行？） 2013 年

その他の出版者の単行本（外国） 
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

ノウハウ本ほか 　
Lot No スタート値 説明
K 435 300 切手に強くなる本 世界の切手で見る一日一史収集と買い方売り方 北上健 著 番町書房 1963 年 294 ページ （定価 350 円）
K 436 300 手紙を書きたくなったら イラストレーターの木下綾乃さんが手紙、日本や外国の切手、文具など楽しく語った本。切手商、

切手の博物館も地図付きで紹介されている。イラストが多く、見やすい。 木下綾乃 著 WAVE出版 帯破れ 2005年 127ペー
ジ （定価 1,333 円）

K 437 300 アトラスジュニア地図帳 挿絵に日本切手を使用した地図帳、地図切手収集家の高木実氏監修 平凡社 シミ 1987 年 72
ページ （定価 2,800 円）

トピカル 　
Lot No スタート値 説明
K 438 500 世界植物切手図鑑 外箱付き、限定 1,000 部、販売案内チラシ（二つ折り）付き 日本郵趣協会植物切手部会 編 JPS 1984

年 460 ページ （定価 9,500 円）
K 439 500 切手が描く森と木の世界 羽賀正男 著 全国林業改良普及協会 2000 年 135 ページ （定価 3,800 円）
K 440 500 切手に見る世界の鉄道 表紙周り焼け、正誤表に書込み 荒井誠一 著 鉄道図書刊行会 1962 年 76 ページ （定価 500 円）
K 441 500 世界鉄道切手総図鑑 荒井誠一 編 JPS 1984 年 320 ページ （定価 6,000 円）
K 442 500 最新・世界鉄道切手総図鑑 荒井 誠一 編 JPS 1995 年 419 ページ （定価 14,500 円）
K 443 500 世界の乗り物切手展 東京ステーションギャラリー 1995 年 47 ページ
K 444 500 機関車の切手 表紙カバー焼け 荒井誠一 著 丸ノ内出版 1975 年 268 ページ （定価 2,700 円）
K 445 500 デザイン別切手収集大百科 テーマチク・コレクション 100 JPS 1997 年 312 ページ （定価 5,000 円）
K 446 500 American Topical Society の Membership Directory 1990-93,1990-2001 の 2 冊 (AMERICAN TOPICAL ASSOCIATION)
K 447 300 テーマ郵趣の理論と実際 水原明窓 JPS 1982 年 222 ページ （定価 2,800 円）
K 448 300 Themescene 13-15 1996-98, 16-18 1999-2001 の 2 冊
K 449 300 切手が語る 20 世紀の人間ドラマ 表紙裏にシール貼付あり 新井喜美夫 ARAI&ELIZA 2001 年 228 ページ （定価 4,200 円）
K 450 300 切手が語る香港の歴史 帯付 内藤陽介 著 社会評論社 表紙裏にサインあり 1997 年 190 ページ （定価 2,000 円）
K 451 300 著名人の切手と手紙 切手の博物館開館 20 周年記念、帯付 切手の博物館 2016 年 87 ページ （定価 926 円）
K 452 300 パリの切手市 ユニコーンカラー双書 056 玉井勝美 著 駿々堂出版 1978 年 142 ページ （定価 500 円）
K 453 300 喜望峰 切手紀行シリーズ５ 内藤陽介 彩流社 表紙汚れ 2012 年 173 ページ （定価 2,800 円）

切手入り書籍類
Lot No スタート値 説明
K 454 500 米国記念切手イヤーブック 1995 年 内容未確認、開封あるもほぼ購入時のまま。外箱は一部糊剥がれあり。 （定価 $40）
K 455 500 米国記念切手イヤーブック 1997 年 内容未確認も、開封あるもほぼ購入時のまま （定価 $40）
K 456 500 米国記念切手イヤーブック 1999 年 内容未確認も、ほぼ購入時のまま （定価 $40）
K 457 500 米国記念切手イヤーブック 2000 年 内容未確認も、開封あるもほぼ購入時のまま （定価 $50）
K 458 500 米国記念切手イヤーブック 2001 年 内容未確認も、ほぼ購入時のまま （定価 $50）
K 459 500 米国記念切手イヤーブック 2003 年 内容未確認も、開封あるもほぼ購入時のまま （定価 $ 50）
K 460 500 米国記念切手イヤーブック 2006 年 内容未確認も、ほぼ購入時のまま （定価 $ 64）
K 461 500 米国 Celebrate the Century コレクションブック 1930-39 ( 切手入り） 内容未確認も、ほぼ購入時のまま
K 462 500 二〇〇一年中国郵票集 切手入り 上海市集郵兌公司 外箱一部剥がれ 60 ページ
K 463 500 中華人民共和国郵票 2004 切手入り 中国集郵兌公司 表紙テープ剥がしあと＆テープ貼付あり、外箱テープ補修あり 10

ページ
K 464 500 中華人民共和国郵票 2014 切手入り 中国・北方集郵用品有限公司 外箱一部剥がれ
K 465 500 中国記念切手ブック 水墨丹青 中国国書家作品選 テーマに沿った 1984-2002 年前後の記念切手 40 枚と小型シート 1 点

を未使用で納める、外ケース付き 外ケースにテープあと、留め具片方のみ
K 466 500 中国記念切手ブック 精彩天津 テーマに沿った 1980-2003 年前後の記念切手・小型シート 70 点以上を未使用で納める、

外ケース付き 1980 年京劇の隈取より 3 種含む
K 467 1,000 旧中国切手（上巻）ヒンジレス図入リーフ・バインダー（外箱付き） 1940 航空切手など未使用 70 枚付き、リーフはほぼ揃っ

ていると思われるが未確認 経年劣化も概して状態良い JPS
K 468 1,000 フランス ヒンジレス図入リーフ 1976-1982 当該期間の未使用記念切手６０枚以上付き 経年劣化も概して状態良い JPS
K 469 1,000 フランス ヒンジレス図入リーフ 1983-1990 当該期間の未使用記念切手９枚付き 経年劣化も概して状態良い JPS
K 470 500 カナダ切手コレクションブック 1998 内容未確認も、ほぼ購入時のまま、切手がベタついている可能性あり

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。

通常セールの事前入札に、文献セールへの入札を混在させないでください
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各ロットは、左から、Lot 番号、スタート値（円）、ロットの説明（書籍名称等、発行元、発行年、著者、出版社定価ほか）の順で掲載しています。

付属品 　

アウトレット 　

切手展パンフレット

Lot No スタート値 説明
K 471 500 カナダ切手コレクションブック 2000 Millenium collection 内容未確認も、ほぼ購入時のまま
K 472 500 アイルランド記念切手イヤーブック 2000 年 内容未確認も、ほぼ購入時のまま

Lot No スタート値 説明
K 473 300 国際切手展のブルテン 9 冊 韓国 2002,London2010,Brazil2013, スペイン 2006, 豪 2013
K 474 300 国際切手展のブルテン 7 冊 NY2016, 台北 2016、日本 2001+2021
K 475 300 日本国際切手展 2021 ブルテン 公式ガイドブック 2021 年 95 ページ （定価 2,500 円）
K 476 300 ２冊組み（スタンプレーダー 274 号東京国際切手展 '81 特集号 +PHILATOKYO'81 カタログ）
K 477 900 東京スタンペックス 2007 江戸悪奴会（エドワルド会） 編 鳴美 2007 年 96 ページ （定価 2,000 円）
K 478 700 東京スタンペックス 2007 出品目録 汚れあり 鳴美 2007 年 96 ページ （定価 2,000 円）
K 479 300 中国郵票展覧 1979 香港開催切手展パンフレット（日本語解説付） 中国郵票総公司 1979 年 112 ページ

Lot No スタート値 説明
K 480 30,000 スクリーン線数測定に最適な定規付 30 倍単眼鏡 PENTAX ペンタックス 単眼鏡 [8x30 6.2] クローズアップレンズ。定価

1 万円代。 どの郵趣メーカーによる単眼鏡よりも優れた民生品だが、製造中止から長く、中古品の入手も難しい。 スケー
ル ( 定規 ) が付いているため、スクリーン測定に適しており、収集家、切手ディーラーに愛用されている一品。 ネットオー
クションにも滅多に登場せず、登場しても数万円で落札される製品。スクリーン線数測定に必要な付属品完備。サンプ
ル画像２点は、6 円南天切手を見たところを写真で撮影したもの。外ケース付き

K 481 1,000 フランス ヒンジレス図入リーフ 1991-1999 経年劣化も概して状態良い JPS
K 482 1,000 ボストークヒンジレス中国切手リーフ（第 1 集） マウント付き・中古品
K 483 300 ボストーク中国マカオ切手ブランクリーフ 25 枚入 1 袋・未開封
K 484 300 スコット図入りリーフ（インド・ステーツ） 未使用・1 枚目シミあり
K 485 300 スコットブランクリーフ 20 枚入 2 袋・未開封

Lot No スタート値 説明
K 486 500 12 冊組み（JAPEX 75 ～ 80 入賞作品集、外国部門住野 86, 87, 91、92、テーマ部門小倉 91,92） JPS 1975-1992 年
K 487 500 2 冊組（日本郵便史・在中国日本郵便 100 年） JAPEX'76,82 記念出版 JPS 1976+1982 年 227+153 ページ 非売品＋

2800
K 488 500 2 冊組み（日本ステーショナリー使用例・）戦前の記念・特殊切手 JAPEX'77,80 記念出版 JPS 1977+1980 年 186+247

ページ 非売品
K 489 500 ２冊組み（中国切手図鑑 I 旧中国 1878-1949 1988 年版、2014 年版） JPS 1987-2014 年
K 490 300 ２冊組み（日本記念切手物語：山口修、日本航空郵便物語：園山精助） 書込み多い JPS 1985-1986 年 （定価 4,600 円）
K 491 300 ２冊組み（日本郵趣百科年鑑 1985、1986） 書込み多い 日本郵趣百科年鑑編集委員会 編 JPS 1985-1986 年 （定価 2,600

円）
K 492 500 ３冊組。日本切手とその集め方、在中国日本郵便 100 年（JAPEX76 記念出版）、菊切手（JAPEX74 記念出版）経年劣化

あり 天野安治 著 JPS 折れ 1974-1976 年
K 493 300 ３冊組み（正しい切手の集め方 1975、切手の楽しさ倍増法：植村峻、中華人民共和国郵票図鑑（英語版） Edition 

limited 1500 copies 魚木五夫 著 JPS シミ
K 494 300 ４冊組み（新中国切手カタログ 1992,1993,2013+ 中国製カタログ 1985 年版） JPS 1992-2012 年
K 495 300 ５冊組み 天野安治コレクション（上下揃い）外国郵便 100 年（JAPEX75 記念出版 ) 戦前の記念・特殊切手（JAPEX77

記念出版）日本 1946-52（JAPEX81 記念出版） JPS 1975-1981 年
K 496 300 2 冊組み、保存版 国鉄オレンジカード記念カタログ、'98 〜 '99 テレホンカード鑑定ブック
K 497 300 ３冊組み（新昭和切手とその集め方：大公作、昭和切手とその集め方、昭和切手専門カタログ） 1979-1987 年 （定価 5,100

円）
K 498 300 ３冊組み（日本切手専門カタログ JSCA1991、日本の貨幣―収集の手引き―昭和史の断面 フィリピン戦逃避行） 1990-

1999 年 （定価 3,550 円）
K 499 300 ２冊組み 第 27 回全国切手展全記録：JPS、東京大学切手研究会 40 周年記念誌 1987-1993 年 （定価 4,000 円）
K 500 300 ２冊組み 戦前の風景スタンプ集、たったひとりでクリルの島へ : ホームステイでサハリン、北方領土を行く（浅井淳子、

山と渓谷社） 1976-1992 年 （定価 2,150 円）
K 501 300 ８冊組み（切手収集 ABC、切手収集ガイド、新日本切手カタログ 1964 年、中国切手図鑑 1980、イギリス切手図鑑

1989 ～ 90、アメリカ切手図鑑 1990 ～ 91（以上 JPS）全日本郵趣 605、全日展 2014 全記録（以上全日本郵趣連合）
K 502 300 ４冊組み 全日本郵趣 602,603(2014), 切手趣味 70(1951),JAPEX82 作品集

電子メールでの事前入札は book@stampedia.net へ
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スタンペディアオークション
フロアセールを年４回開催

スタンペディアオークションは切手市場と提携しました

＜広告＞

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083　千代田区麹町４−７　パークハウス麹町プレイス ８０３　

FAX: ０３−６８００−５３８４　auction@stampedia.net

http://auction.stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. 4 Public Sales Scheduled in A Year in Tokyo

セール回 開催日 フロアセール開催会場
第 20回 2022 年 1 月 8 日 切手市場第２会場（東京・日本橋）
第 21回 2022 年 4 月 2 日 切手市場第２会場（東京・日本橋）
第 22回 2022 年 7 月 3 日 切手市場第２会場（東京・日本橋）
第 23回 2022 年 10 月 1 日 切手市場第２会場（東京・日本橋）

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります 
急な変更がある場合はホームページでご案内します

3 万円→ 125,000 円

25 万円→ 59 万円50 万円→ 55 万円150 万円→ 181 万円

12 万円→ 29 万円

3 万円→ 18 万円

12 万円→ 23 万円

15 万円→ 71 万円



　「スタンペディア日本版」2022 年メンバーシップ特典
1. 機関誌「フィラテリストマガジン」のお届け
　機関紙通常号本誌（付録含まず）を 3/25, 6/25, 9/25, 12/25 前後にお送りします。
　　* 受け取る冊子の判型を『A5 判（年会費 3,980 円税込）』『A4 判（年会費 7,980 円税込）』より選択できます。

2. 機関誌「フィラテリストマガジン」2022 年新刊のダウンロード権利（PDF）
　2022 年は通常号 4 回と号外 3 回を計画しています。冊子のお届けに先立ちご案内します。

3. 新企画　機関誌「フィラテリストマガジン」バックナンバー全てのダウンロード権利 (PDF）
過去に発行された「フィラテリストマガジン」の本誌および号外の全てのダウンロード権利 (PDF) を在籍期間中
付与します。( 発行から 3 年を経過した機関紙の一般公開 に伴う措置です )

4. 書籍「日本郵趣記事索引 2022」のお届け
　フィラテリストマガジン等の郵趣記事索引を掲載した書籍（冊子）を 2023 年 3 月頃にお届けします。

5. 単行本販売時の優先取り扱い
　当社発行書籍等をお申し込みいただく場合、非会員に比べて優遇した条件で販売する場合がございます。オンライン

からの注文に関してはマイスタンペディアにてワンクリックでお申込みいただける仕組みも導入しております。

6. 提携先の「スタンペディアオークション株式会社」の優待サービスを受けられます
　スタンペディアオークション株式会社（以下、同社）より「スタンペディア日本版」会員向け優待サービスが提

供されており、同社が利用停止した方を除く全ての当会会員が利用できます。
　（１）毎回のセールカタログを、当会機関紙の郵送時に、同梱して受け取ることができます。
　（２）入札や下見にあたり、同社への会員登録の申し込みは不要で、当会会員の資格で参加できます。
　（３）事前入札において同値の場合、当会会員の取り扱いが優先されます。
　（４）一定条件を満たす事前入札に対して、入札確認通知の郵送を行います。

会費有効期間　２０２２年 1 月 1 日ー１２月３１日

スタンペディア日本版

2022 年
会員募集中

機関誌「フィラテリストマガジン」は
2022 年 12 月に創刊９周年を迎えます

＜広告＞

無料世界切手カタログ・スタンペディア株式会社
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入札方法および落札価格の決定
本セールは、（１）事前入札と（２）ヤフオク（プライスダウンオークション）参加の二つの方法でご参加いただけます。

（１）事前入札
 参加資格：スタンペディアオークションと同様
	 入札方法：ロット番号、価格、住所、氏名を適当なフォーマットで記載し、郵送・メール・ファクスでお送りください。
	 入札刻み：100 円単位でお願いします。百円単位未満の入札は百円単位に切り上げます。
	 入札確認：確認通知は、1/23 までの book@stampedia.net 宛てのメール入札についてのみ、1/25 までにメールで送ります。
	 落札手数料：20%
 参加期限：2022 年 1 月 29 日 12:00（ファクス、メールの場合。郵送は締切までに受取ることができた分を対象とします）
 特記事項：（１）スタート値を下回る入札値（アンダービッド）を受け付けます。

（２）出品物は 1/20 頃まで倉庫で保管します。ロットに対するお問い合わせへの回答は同日以降になります。
（３）本ページ最下段に記載される『事前入札の指定送付先」以外への応札（手渡し、別住所への郵送など）も無効

ではありませんが、イレギュラーな取扱のため、確実ではないことをご了解ください。
 成 約：事前入札締切時点では、スタート値以上のビッドのみをカウントして落札者を決定します。複数の応札者がいる場合は、

100 円単位の刻み値による二番値調整を行った上で、最高値の応札者に落札します。なお、「同一内容・同一状態・
同一スタート値が２点」ある旨記載されたロットの場合、上記の「二番値」を「三番値」と読み替えます。現在は保
存状態の異なるものは同一書籍でもなるべく別のロットになるように掲載しています。

「スタンペディア日本版会員」に限り、スタート値を下回るアンダービッドを最低百円まで認めます。事前入札の時
点で預かり、プライスダウンオークション開始後スタート値が入札値を下回った時点で、入札値で当該入札者に落札
とします（落札手数料はかかります）。

（２）ヤフオク入札
事前入札で販売が成立したロット以外は、リザーブドプライスの設定がない限りは、事前入札締め切りの翌日以降なる
べく早くにヤフオクに掲載します。ヤフオクでは、２日ごとにスタート値の下がるセールを開催します。ヤフオクのシ
ステム上における落札については、落札手数料はかかりませんが、消費税 10% がかかります。なお、プライスダウンの幅・
回数はロットごとに変わりますが、その内容は非公開です。

免責
ヤフオク入札への、参加資格、入札方法、落札価格の決定等は、ヤフー株式会社の提供するシステムの仕様に則ります。
事前入札時のアンダービッドは、ヤフオク入札開始後に取り扱いますが、外部システムを使用するため、当社による完
全なコントロールができかねます。人為ミスが生じた場合についてはヤフオクの結果を優先します。ヤフー株式会社の
システムで想定外のケースが生じた場合は、当該オークションの一部または全部を取りやめることがあります。

 （１） 郵送	 102-0083 海事ビル内郵便局留置 スタンペディアオークション 宛て
	 最近の郵便は以前に比べて遅れる事が多くなりました。郵便到着の遅れによる挽回措置はありません。余裕をもち郵送するか、他の手段をご利用ください。

 （２） ファクス	 ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４
 （３） 電子メール	 book@stampedia.net

文献セール専用の入札値送付
メールアドレスを用意しました

落札値の発表・入札者への連絡と発送・落札物の受取（代金支払）
（１）事前入札締切時点で販売が成立した落札物の発送

 事前入札締め切り後、次の日曜日を目処に暫定落札値をホームページで発表します。一定の条件を満たす落札者には、事前
入札締切日の次の日曜日を目処に落札商品を（送金前に）前送します。到着後に同封請求書に従い代金をお支払いください。
 上記以外の落札者には、電子メール等で落札内容を連絡し、ご送金を受け付けてから商品を発送します。なお、落札品が一
点もない入札者に個別の通知は送付しませんので、ホームページもしくはフィラテリストマガジンをご覧ください。
 なお、上記のいずれの場合も、スタート値の 70% 未満のアンダービッドが一点でも含まれる落札者には、プライスダウン
オークションの終了後まで、落札物は発送されません。

（２）ヤフオクのシステム上での落札者
 ヤフー株式会社がヤフオクで提供するシステムの仕様に則ります。
 落札総額に対して 10% の消費税を加えた金額及び送料を先払いいただいた上で、商品をお届けします。

（３）梱包と発送
 中古文献の配送に当たり梱包を過剰にすると、商品価格が安価な割に送料・梱包料が多くかかる為、簡易包装を希望する
方が多い事がわかりました。弊社では、水を弾くビニール袋で書籍を梱包した上で、サイズが許す限りレターパック（ライト・
プラス）に入れ、弊社の通常セールカタログ（100 頁前後）を当て紙同封し発送しています。これを超える梱包を希望さ
れる場合は、ご入札時にご連絡ください。なお、追加梱包代 100 円を別途頂戴しますので、ご了承ください。

事前入札の指定送付先

通常セールと文献セールの事前入札を同じ用紙に記入すると、一方を見逃す可能性が高まります。別々の入札用紙でお送り下さい。


